Начала свою работу I Международная конференция «Проблемы и перспективы современной науки» (ICPPMS-2021)

По инициативе Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства совместно с Южнокорейским университетом Sun Moon, Навоийским государственным педагогическим институтом, Ташкентским государственным университетом транспорта и Ташкентским научно-исследовательским институтом химической технологии была организована I Международная онлайн-конференция «Современные проблемы и перспективы науки» (ICPPMS-2021).



На конференции выступил ректор ТИИИМСХ, профессор У.П. Умурзаков, который отметил, что на конференции будут освещены научные результаты ведущих исследователей в различных областях науки, включая инновационные методы в сельском и водном хозяйстве, передовые химические технологии, строительство зданий и сооружений, использование цифровых технологий в энергетике и других областях.



Пресс-служба ТИИИМСХ.